

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Udržitelnost

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

EENergy – nabídka energetických grantů pro firmy

Semináře EEN

Obchodní jednání pořádaná EEN

Jak na podnikání v Texasu

Partneři sítě Enterprise Europe Network – Centrum pro regionální rozvoj České republiky, Slovak Business Agency a European American Chamber of Commerce (Texas) – pořádají webinář zaměřený na podmínky podnikání v Texasu. Hlavním přednášejícím bude Erin McKelvey, vedoucí texaské kanceláře.

Datum a místo konání: 22. května 2024, on-line

[Přihláška a
více informací](#)

FIMMA MADERALIA B2B

Obchodní jednání při Fimma Maderalia jsou **oborově zaměřena** takto: truhlářská a tesařská výroba • pily • práce s kovy a zámečnictví • dřevěné polotovary • nové materiály • stroje a nástroje • IT

Datum a místo konání: 14. – 15. května 2024, Valencie

[Přihláška a
více informací](#)

Textile Connect 2024

Textile Connect je on-line platforma, která usnadňuje propojení hráčů v textilním průmyslu.

Pro koho je tato akce?

- Jste návrhář nebo nákupčí a hledáte partnera, který by výrobky zhotovil
- Jste dodavatel anebo výrobce látek, případně nástrojů a pomůcek pro šití
- Nabízíte služby jako je šití, barvení, potisk a podobně

Datum a místo konání: 29. – 30. května 2024, on-line

[Přihláška a
více informací](#)

Česko-německé setkání podnikatelek

V červnu 2024 uspořádá Enterprise Europe Network další z řady úspěšných **setkání českých a německých podnikatelek**, organizované partnery sítě Centrem pro regionální rozvoj České republiky a Handwerkskammer Dresden a Okresní hospodářskou komorou Děčín.

Tato inspirativní, přátelská networkingová setkání, doplněná o doprovodný program, přinášejí příjemné zpestření běžného pracovního života žen – podnikatelek. Poslední setkání se uskutečnilo na jaře roku 2023 a přijelo více než 40 podnikatelek z obou regionů.

Datum a místo konání: 5. června 2024 (místo bude upřesněno)

[Přihláška a více informací](#)

ILA Connect & Meet

Obchodní jednání ILA Connect & Meet pořádají partneři Enterprise Europe Network při jednom z největších veletrhů věnovaného vesmírnému průmyslu.

Oborová specifikace: letectví • kosmický průmysl • obrana • průmyslové dodávky • pokročilá letecká mobilita • zapojení do evropských projektů

Datum a místo konání: 5. – 7. června 2024, Berlín

[Přihláška a více informací](#)

B2B Torino Sport & Fashion Match 2024

Zveme na B2B akci vhodnou pro designéry, výrobce, inovativní společnosti, maloobchod, e-shopy i distributory a nákupčí v oblasti textilní a módní produkce. Vítány jsou jak zavedené firmy, tak i start-upy. Akce se uskuteční v rámci 9. ročníku Torino Fashion Week.

Kromě B2B akce proběhnou i odborné diskuse, módní přehlídky a společenské akce.

[Přihláška a více informací](#)

Oborová specifikace: móda a textilie • funkční textilie pro sportovní průmysl • galanterie • bižuterie • módní doplňky • digitální řešení a AI pro módní průmysl • distributoři a obchodníci včetně e-commerce • investování • ženy – podnikatelky • zelená řešení – cirkulární móda, nové využití, recyklace, repase

Datum a místo konání: 29. června – 1. července 2024, Turín (Itálie)

Go International Business Meetings at Nexus2050

Ve spolupráci s Velvyslanectvím Lucemburského velkovévodství v ČR připravujeme misi na konferenci Nexus2050 a GO International Business meetings.

Nexus2050 je nová mezinárodní konference zaměřená na IT a moderní technologie. Nexus2050 nabídne dny plné objevování, inspirace a učení, ale i příležitosti k navazování nových kontaktů a partnerství. Budou zde prezentovány ekologické a digitální projekty, jejichž cílem je využít inovační technologie k dosažení čisté nuly u emisí do roku 2050. V rámci svého prvního ročníku se Nexus2050 zaměří na umělou inteligenci, udržitelnost, kybernetickou bezpečnost, finanční technologie a také na získávání a rozvoj talentů.

Účast na mezinárodních obchodních setkáních **Go** zahrnuje:

- volnou vstupenku na konferenci Nexus2050 (v hodnotě 250 EUR).
- účast na programu pro mezinárodní delegace včetně návštěv na místě a doprovodných akcí
- 2 dny b2b setkání během Nexus2050

Datum a místo konání: 26. – 27. června 2024, Lucemburk

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na een.ec.europa.eu/events. Kalendář je průběžně aktualizován.

Přihláška a
více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Novinky

MPO vydalo nové číslo zpravodaje Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

V jarním vydání přináší redaktoři rozhovor s ředitelem Odboru infrastruktury MSP a energetických programů Ondřejem Tomšejem na téma Úspory energie. Dále představí nově připravované výzvy, ve kterých jsou již zohledněna nová pravidla GBER (obecné nařízení o blokových výjimkách) s důrazem na možná úskalí. V dalších částech pak redaktoři přinesou ohlédnutí za konferencí Finanční nástroje v EU v rámci sdíleného řízení a detailně se podívají na problematiku zadávání zakázek podle Pravidel pro výběr dodavatelů.

[Více informací](#)

Umělá inteligence může zefektivnit komunikaci živnostníků se státem

Ministerstvo průmyslu a obchodu hledá cesty, jak zapojit umělou inteligenci (AI) do procesů vyřizování živnostenského oprávnění a tím usnadnit komunikaci živnostníků se státem. V rámci rozvojových aktivit Portálu živnostenského podnikání proto resort uspořádal kulatý stůl, kterého se zúčastnili zástupci akademické sféry, z Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava a z Českého vysokého učení technického v Praze, nechyběli zástupci České asociace umělé inteligence i byznysu.

[Více informací](#)

Udržitelné budovy

Rada EU formálně přijala revidovanou směrnici o energetické náročnosti budov. Všechny nové budovy by od roku 2030 měly být uhlíkově neutrální, do roku 2050 by se to pak mělo podařit u veškerých budov v EU. Směrnice dále zahrnuje plán s cílem postupného ukončení používání topných systémů na fosilní paliva v budovách do roku 2040. Po následné publikaci ve věstníku budou mít členské státy dva roky na převedení do národní legislativy.

[Více informací](#)

Udržitelnost

Umělá inteligence pro řízení pracovníků: bere se v úvahu bezpečnost a ochrana zdraví pracovníků?

Digitalizace mění pracoviště a jednou z prioritní oblastí pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci (BOZP) se stávají technologie řízení pracovníků založené na umělé inteligenci.

Nejnovější dokument Evropské agentury pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci (EU-OSHA) zkoumá vztah mezi umělou inteligencí a vyvíjející se dynamikou řízení na pracovišti, přičemž využívá údaje o patentech k analýze technologií řízení na základě umělé inteligence, jejich zamýšlených funkcí a integrace v nejrůznějších odvětvích a možných nových rizik pro bezpečnost a ochranu zdraví pracovníků.

Dokument podporuje strategický dohled nad technologiemi řízení pracovníků na základě umělé inteligence a v této souvislosti uvádí, že zlepšit životní podmínky pracovníků má za cíl pouze nepatrná část těchto patentovaných technologií. Zdůrazňuje také, že aspekty BOZP musí být nedílnou součástí procesu jejich koncipování a zavádění.

Tento diskusní dokument si přečtěte [zde](#).

O veškerých aspektech problematiky role umělé inteligence v oblasti řízení pracovníků se dozvíte více v [souvisejících publikacích](#).

Udržitelné hospodaření s vodou

Zaměření: optimalizace spotřeby vody v provozu podniku a opětovné využívání vody

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. června 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Více informací

Nabídka energetických grantů pro malé a střední podniky

Energetické granty představují formu podpory malých a středních podniků. Základním požadavkem předloženého projektu je snížení spotřeby energie o nejméně 5% (měřeno v kWh) a zpracování akčního plánu (s asistencí pracoviště EEN).

Grant můžete konkrétně využít například na instalaci fotovoltaických panelů, výměnu starých strojů, energetické poradenství nebo energetický audit firmy, nákup senzorů nebo software na podporu energetického řízení nebo vzdělávání zaměstnanců související se snižováním spotřeby energií ve společnosti.

Hlavní parametry podpory:

- určen malým a středním firmám kdekoli v Česku (i Praha)
- grant ve výši až €10 000 (úspěšnost soutěže bude až 50%)
- 100% financování bez nutnosti spoluúčasti
- není součástí režimu de minimis
- nutnost energetické úspory nejméně 5% (úspora je počítána v rozsahu od celé firmy až po jednotlivý stroj)
- všichni způsobilí žadatelé bez ohledu na (ne)získání grantu mohou i nadále využít služeb EEN (poradenské služby, pomoc Sustainability advisors v průběhu implementace akčního plánu)
- jednoduché zpracování a podání žádosti on-line

Více o výzvě najdete na webových stránkách <https://eenergy-project.eu/>.

Termín pro podání žádosti: 15. května 2024

Více informací

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 4/2024